

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 25-i ülésére

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk az idei évben is megkapta a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázattal kapcsolatos tájékoztatást, amely célkitűzése, hogy a hátrányos helyzetű szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé tegye a felsőoktatásban való részvételt.

A tájékoztató tartalmazza a 2023. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás feltételeit és a pályázat lebonyolításának rendjére vonatkozó információkat.

Mint eddig a 2024-as évre is a csatlakozni kívánó önkormányzatok számára két típusú pályázat kiírása kötelező:

1. Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében), teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

”A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2023/2024. tanév második (tavaszi), illetve a 2024/2025. tanév első (őszi) féléve)

2. A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2023/2024. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik

”B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév, a 2025/2026. tanév, és a 2026/2027. tanév).

Csatlakozási szándék esetén a **Csatlakozási nyilatkozatot** legkésőbb **3. szeptember 29-ig** (postabélyegző) ajánlott küldeményként kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

A pályázatok kiírásának határideje: 2023. október 3. („A” és „B” típusú együttesen)

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a mellékelt határozattervezet szerinti döntést hozza meg.

Tass, 2023. szeptember 14.


Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 25-i ülésére.

...../2023./IX.25/ határozat: Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról és a támogatási összegről

H a t á r o z a t

1. / Tass Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj pályázathoz csatlakozik.
- 2./ A képviselőtestület a pályázat elnyeréséhez, feltételként írja elő, hogy a pályázó családjában az 1 főre jutó jövedelem nem haladhatja meg a-Ft/fő összeget
- 4./ A képviselőtestület a pályázat kötelező mellékleteként írja elő a pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelmének igazolására a pályázat benyújtását megelőző 6 havi jövedelemigazolás becsatolását.
- 5./ A képviselőtestület a pályázat kötelező mellékleteként írja elő a pályázó és a vele egy háztartásban élők lakcímkártya fénymásolatának becsatolását.

Hat.idő: 2023. szeptember 29.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Tass, 2023. szeptember 14.


Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző

